

演员高虎涉毒被拘

本报讯(记者 孙佳音)昨天傍晚,北京市公安局官方微博“平安北京”发布消息称,8月4日晚,北京市公安局禁毒总队朝阳区分局将涉嫌吸食毒品的演员高虎等4人查获,并收缴毒品大麻约7克、冰毒约1克。经审查,4人对吸食大麻的违法事实供认不讳,尿检均呈大麻类阳性,已被依法行政拘留。曾因出演《天龙八部》中虚竹一角

角为广大观众熟悉的高虎,是近期继导演张元、编剧宁财神、演员张默等之后又一位因吸毒被抓的演艺明星。三年前,他还曾在微博对老友孙兴戒毒后的健康状态表示欣慰,表示要“让我所有的朋友都来见证和监督他的悔改”。

这也已不是高虎第一次犯罪。2003年,在电视剧拍摄现场,高虎过于自信其驾驶技术,在拍摄

一个驾车镜头时因操作不当,导致剧组灯光师冯子永死亡,构成“过失致人死亡罪”,判处有期徒刑1年,缓刑1年。2012年,工人陈虎廷在高虎家别墅施工时踩到高压电线不幸身亡,死者家属将高虎告上法庭,一时闹得沸沸扬扬。虽然最后法院判定高虎并无任何责任,但高虎考虑到原告家境,自愿补偿其35万元。

相关链接

盘查过程中被发现,现场尿检后其如实供述供认不讳。

宁财神 6月24日,国际禁毒日前夕宁财神在朝阳区工体北路一公寓内被抓,尿检结果呈冰毒阳性。宁财神承认有7个月吸毒史,行政拘留结束后已回归公众视线。

张耀扬 7月2日在北京某酒店内吸毒被查获,公安机关从其行李中起获大麻1.15克。

张默 7月29日与两名好友在家中吸毒被警方查获,三人均尿检呈大麻类阳性,张默因涉嫌容留他人吸毒被海淀区分局依法行政拘留。

高虎 8月4日晚,其与四人因涉嫌吸毒被警方查获,现场收缴大麻约7克,冰毒约1克。四人尿检均呈大麻类阳性,高虎目前已被依法行政拘留。



李代沫

张元

宁财神

张耀扬

高虎

张默

从3月17日李代沫容留他人吸毒算起,张元、宁财神、张耀扬、张默、高虎,短短半年内,北京警方处理的娱乐圈“瘾君子”名单就有长长的一串,蔚为壮观。我都快要嫌弃自己反复批评教育很是“喋喋不休”,但仍挡不住明星前赴后继地沾染毒品。或者更加确切地说,舆论的压力,禁毒的威慑,都还斩不断瘾君子

文艺茶座

们的侥幸心理。在张默被抓的现场视频中,当民警问张默是否知道吸毒是违法行为时,张默肯定地回答:“知道这是违法行为。你们冲进来抓我,当然认识到错误。”几乎每个被抓的明星

毒星斩不尽 侥幸要不得

都会表示清楚地知道吸毒是违法行为,但或许都一直要到被抓的那一时刻才“幡然醒悟”。在此之前,他们抱着侥幸心理,毕竟连公安部禁毒局局长刘跃进谈到明星涉毒也曾说:“近几年也抓了几个明星,公开

处理了几个明星,那是其中很少的一部分。”

即便被抓,公众对于“艺术家”总是显得宽容。他们又堂皇地找来很多借口,比如要寻找创作灵感,比如不能远离圈子的“时尚”。且不说

又已经做回歌手的罗琦、满文军,连6月底刚刚落网的宁财神,走出看守所生活也很快恢复正常,甚至还参加了几场规模不小的商业活动。仿佛只要一纸道歉书,就真的可以跟过去轻松告别。

但真的要告别毒品,还是要从内心深处知毒之害、戒毒之真开始。孙佳音

《梦想改造家》开播遭盗播

本报讯(记者 俞亮鑫)东方卫视真人秀《梦想改造家》开播仅两期就遭到网络肆意盗播,有的甚至是与荧屏同步盗播。为此,上海广播电视台昨天下午举行发布会并发表声明,要求盗播者立即停止侵权行为,否则将追究其法律责任。

《梦想改造家》是一档具有人文关怀的真人秀,它在全国范围遴选有居住难题的普通家庭,并委托设计师利用有限资金对现有房屋进行重新装修,镜头记录与传递由此带给这些普通人的幸福感。节目播出仅两期,因为这类节目在荧屏上非常稀缺即遭一些视频网站疯狂盗播,有的甚至同步直播。发布会现场还公布了一些侵权视频网站的名单,它们是乐视、PPTV、华数TV等。

民政部:嫣然基金不存在财务问题

本报讯(记者 孙佳音)昨日民政部召开新闻发布会,公布调查结果称嫣然基金不存在财务问题。至此,历经半年的“嫣然风波”尘埃落定。

此次来自更高级别的民政部的调查结果出炉,对于嫣然天使儿童医院来说,方才算证明“清白”。李亚鹏在接受电话采访时说:“现在,我们正带医疗队再一次奔赴西藏阿里地区,这里,有40个孩子正在等待着我们手术。”

对李亚鹏,对嫣然天使儿童医院诚信危机并没有完全过去,对于民政部的调查结果,大多数网友依旧存疑。

半年前,韩剧《继承者们》和《来自星星的你》风靡整个亚洲,李敏镐、金秀贤至今仍是广告商追捧的香饽饽。两个月前,自称“国内首部合体剧”的《来自星星的继承者们》于横店开机,荒诞的片名就遭到网友一片吐槽。近日,韩国媒体曝光《来自星星的继承者们》海报及剧照,其中既有现代服饰,也有清朝装束,更有演员穿着传统韩服出现,着实滑稽。“星星”和“继承者们”的发行方韩国SBS不仅大篇幅报道了该剧,还正与其出品方联系,交涉版权问题。

这一出闹剧背后,是国内不少影视业从业者版权的法律意识和创新精神的双重缺失。

胡编乱造吐槽无力

“本片主要讲述了一位穿越者自清朝穿越至现代的故事。整部影片穿插着爱情与宿命的轮回,引人深思。”片方如此为《来自星星的继承者们》作剧情概括,实在跟剧中那些穿着各色服装化着鬼魅妆容,不知名的青年演员一样,完全不知所云荒诞滑稽,甚至叫人觉得有几分不堪。

被剧名和剧照雷得“外焦里嫩”的网友纷纷在网上吐槽,尤其是搭韩剧顺风车的所谓“合体剧”让观众很是瞧不上,“下一部是不是该叫《来自星星的继承者们》,在顺风妇产科里看冬季

《来自星星的你》剧照



法律意识和创新精神双重缺失——“联体”怪胎《来自星星的继承者们》来了



《来自星星的继承者们》剧照



《来自星星的你》剧照

恋歌后,发现女友是九尾狐,逃向浪漫满屋里看见雁塔房王世子和大长今站在天国的阶梯上,开始蓝色生死恋?这才有着看头啊。”而对于网络上网友的疯狂吐槽,片方表示“欢迎大家的吐槽,能为广大网友提供槽点,缓解一下压力我们也很开心。”看起来,编剧宋方金的调侃颇接近事实,他说:“我估计这拨人想出这个名字的时候一定拍桌子叫好,觉得自己特有创意。”

韩国媒体也很不屑

作为韩剧《来自星星的你》的发行公司之一,《继承者们》的首播平台,韩国三大电视台之一的SBS近日大肆笔墨来报道《来自星星的继承者们》,将其已曝光剧照,花絮特地拿出来与《来自星星的你》和《继承者们》做对比。而韩国主流娱乐新闻网站STARNEWS也同步报道《来自星星的继承者们》,并把该剧海报上“继承者们”四个大字圈出来翻译成韩文张贴在内容中。甚至在韩国最大的搜索网站NAVER上,这样一部中国制造全无明星内容荒诞的电影已经有了超过3520万个相关新闻搜索结果,但韩国网友

多以戏谑口吻在猜测这部富二代、清宫戏、现代、穿越等元素杂糅在一起的中国神剧,“听名字以为是娱乐节目”“这是一个搞笑节目吗?”“可能又是中国出的一个伟大的结合电视剧!”另一方面,SBS正与该剧出品方互联网电影集团取得联系,双方就版权问题正在交涉。

拙劣粘贴实在无耻

虽然是否真的涉及侵权还有待探讨,但互联网电影集团生拉硬凑把“星星”和“继承者们”联系在一起,借两部大热的韩剧为自己博取眼球,实在叫人觉得羞愤——替国产电视剧电影行业的制作者们为此觉得羞愤,这一回,连抄袭美剧大纲结构,模仿韩国电影细节处理都省略了,片方只是需要一个噱头罢了。作为本片的导演之一,管晓杰甚至大方表示:“拍摄这样一部电影的目的就是希望大家开心,电影本身就是为大众服务的娱乐产品。”

让观众开心没错,但以如此拙劣的手法让观众开心就起码缺乏诚意,甚至是侵权和违法的。但更叫人担心的是,如此哗众取宠,或许依旧能够博得不少关注,作为一部准备网络发行的小成本影片,很可能靠着这些漫骂以及审丑的好奇,成功收回成本。如此“世风日下”的创作环境,如此缺乏对创意基本的尊重,才叫人觉得可耻可叹。本报记者 孙佳音